

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 15

Издание парткома, завкома
металлургов и заводоуправления
Выкусыских металлургических заводов

3

марта 1935 г.

Цехпрофорганизатором избран лучший ударник т. Котов

На выборах собрания по сменам в доменном цехе рабочие по большевистски критиковали работу старого цехпрофорганизатора тов. Шаланова. Рабочие отмечали, что Шаланов много говорил, но мало делал, семейственность развел, очень груб и плохо боролся за интересы рабочих.

Домешники единогласно избрали цеховым профорганизатором тов. Котова, как лучшего ударника и общественника, дав ему наказ больше уделять внимания ударничеству, социальности, чутко относиться к запросам рабочих и бороться за выполнение производственной программы.

Домешники единогласно одобрили наказ новому составу завкома, внося добавления по производственным вопросам. Кол



Тов. КОТОВ
за чтением наказа

лектив рабочих доменного цеха обязался активно помогать новому профорганизатору тов. Котову. Кутшер.

В трубопрокатном профоргани избраны ударники Чалышев и Маркин

Оживленно прошли выборы профгруппиров в трубопрокатном цехе. Общая оценка их работы признана удовлетворительной. Работу профгруппиров Храмова в смене мастера Капитанова собрание признало плохой. Собрание заменило его т. Чалышевым, лучшим ударником и общественником.

Образование у Чалышева сдельское, но путем самоподготовки он овладевает основными политическими и техническими знаниями. В 1934 году был в красной армии, вернувшись оттуда стал работать в своем цеху где работал и ранее. Полученные знания и дисциплину

красной армии, передает полностью своему производству.

В смене мастера Веселова за бездельность, группирог Климанова, собрание единогласно заменило лучшим общественником и производственным т. Маркиным. Т. Маркин — заведующий печи № 2, выполнил программу февраля на 107 проц. В общем по цеху переизбрано 20 проц. профгруппиров, а остальные остались старые, оправдавшие почетное звание командиров общественной работы и доверие рабочих. Вот они лучшие профорганизаторы: Шислев, Клякин, Рогачков, Гулин и Галазов. Все они готовятся к гостехэкзамену.

Паршин не оправдал доверие рабочих

28 февраля, в 4 часа дня в ожидании листопрокатного, проходило групповое собрание, коротко обрисовав задачи группиров выступил тов. Родонов.

Перед собранием отчитывались профгруппирог т. Паршин, Федяков и Ермаков. В прениях выступили Захаров и Малышев, указывая, что работа Паршина не удовлетворительная. Паршин плохо относился к рабочим и не записал их интересов. Например, случай ранения с Шибановым, по причине коротких рукавиц. Паршин подписывал акт, что это произошло по вине рабочего.

Такие группирог не могут пользоваться авторитетом среди нас, которые не болеют за здоровые рабочих, а отсюда и за производство.

Работу профгруппиров Ермакова и Белякова собрание одобрило и решило их оставить, с условием выправления некоторых недостатков по технике безопасности, а Паршина заменить т. Тощевым.

Сергунин.

Рошин работал не плохо

26 февраля в котельной электросварочного отдела, в перерыв состоялось собрание. На повестке вопрос о выборе группирог. Все выступавшие одобрили работу группирог, указывая на некоторые промахи в части членства и проверки соцдогворов. Единогласно собрание постановило: работу признавать удовлетворительной, Рошина, как активного работника оставить группирогом С подъемом встрече со сообщением о пере выборах цехпрофгруппирог, все дали обещания, явиться на выборы кандидатов в новый состав завкома и па отчет цехового комитета.

С—н.

Итоги смотра школ марксистско-ленинского воспитания

По решению крайкома с 3 го февраля по 5-е марта по всей сети партийного просвещения проходили проверочные занятия по учебным темам.

Наряду с проверкой успеваемости партийцев должны были проверить год боярничания в партийной сети и знания теоретических вопросов с практическими заданиями в цехе, на участке, агрегате.

Ход проверки показывал, что по сравнению с прошлым годом имеются значительные сдвиги как в организационном построении, так и в успеваемости.

Первенство по постановке воспитания заняли: первое место Ново-мартовский цех, партгруппировка тов. Равки, второе место коммунистов про 95 прои, успеваемость 92 проц, у осевших поселенцев 100 проц, успеваемость 100 проц.

Второе место — механическая мастерская партгруппировки тов. Мерва, успеваемость 97 проц, успеваемость 92 проц, осевшим 92 проц, осевшим 82 проц, успеваемость 100 проц.

3 место — доменианский цех — партгруппировка тов. Бабки и 4 место — трубный цех.

Однако и в этих организациях имеется масса недостатков. Если с успеваемостью и успеваемостью положение значительно улучшилось, то с знаниями теории с практической деятельностью далеко не благополучно. Роль отдельных коммунистов на агитработе не всегда на должной высоте. Например в Ново-мартовском цехе программа не выполняется, имеются случаи потери металла по вине коммунистов.

26 февраля сталевар тов. Андриаш (цех РКП 6) дал хорошую плавку, которую снова пришлось переплавлять. За создание культурно-бытовых условий шт. в мартовском и в доменианском цехах по настоящему не борались.

В и. марте нет совершенно разделения и рабочие зимой не выделяются на открытый воздух, в доменианском цехе до сих пор не отследили угольную площадку и доменианцы для отлития готового литья (сутки литьевых цехов), рабочие вынуждены работать зимой на морозе, летом под дождем, а партийцы на этих работах по настоящему не занимались.

Самые высокие показатели имеются в электропрокатном — партгруппировка тов. Битов, успеваемость 85 проц, коммунистов 82 проц, осевших поселенцев — 90 проц, успеваемость — 50 проц. В электропрокатном цехе — партгруппировка тов. Битов, в старом марте деле лахох о полнотузей.

ПРОПАГАНДИСТ ЦЕНТРАЛЬНАЯ ФГУРА

При оценке работы кружков — первое место по всем показателям заняла школа существующих тов. Агаван, успеваемость 100 проц, успеваемость — 100 проц. РКП руководители — Кашкина (трубный цех) успеваемость — 90 проц, успеваемость 100 проц, кружков истории партии тов. Тюр — новый мартов — успеваемость 100 проц, цехов (доменианский цех), успеваемость 95 проц, успеваемость 89 проц, Гухев (механическая мастерская) — группа по существующим.

И особенно важно обстоит дело с знаниями (занимает последнее место) кружков по изучению истории партии и организации ОРС, руководители — Ивашкина, успеваемость 85 проц, успеваемость 72 проц, при заводском руководстве тов. Баркути, успеваемость 70 проц, успеваемость 72 проц. Не лучше обстоит дело и в ряде других кружков: у Кашкина (трубный цех), Битовых, Савельева — (новый мартов).

ГЛУХОВ

Все эти примеры говорят, что с идеями политическим воспитанием дело обстоит далеко не благополучно. Партийцы должны заниматься этими вопросами более глубоко, проводя воспитание с перерывами связи с практическими заданиями, шахта, агрегат, борясь за высокую производственную культуру и за выполнение программ.

Мне нужна помощь

В сталелитейный цех я пришел работать в 1931 году и все время работал наемником и уже год работаю вторым подмастерьям. Быстро освоившись с производством, стал работать впролом, за что в 1932 году меня преклонили ударной бригадой, которую имел и сейчас.

Во время чистки партийной организации, я аккурратно посетил партийные собрания и на одном из них, попал замечание в соответствии.

Меня признали и записали в школу существующих. В начале мне стало усваивать лучше и при зачете сдал на удовлетворительно. Можно было сдать лучше, но пропагандист тов. Пакутин несколько раз срывает занятия.

Партгруппировка Лидев помогает мне, часто спрашивает и интересуется по всем вопросам. И живу в общепитии неважно, по позтому прошу партийную, профессиональную и хозяйственную организацию помочь мне в этом.

Ведущий партийный Голубчик.

Равняйтесь по Хевневу и Власову

Комсомолец Ново-мартовского цеха Власов и Хевнев работают машинистами электрокранов. В практической работе они аккурратно и бережно относятся к оборудованию и постоянно изучают заграничную технику кранов. Это им дало возможность сдать госстекзамен на хорошо. Хавлаев.

За охрану жизни рабочего

В постановлении президиума ЦК металлургов и крайкома от 19 февраля «О трагедии на газузе Висуэ-Лиха завода» отмечено, что многочисленные факты трагедии с тяжелыми увечьями и даже смертельными, имеющие место на заводе в 1934 году, являются следствием преступно-небрежного, барского отношения к постановке, к технике безопасности и охране труда на заводе.

Постановление крайкома обязывает дирекцию, партийные и профессиональные организации, срочно разработать меры по коренному улучшению постановки техники безопасности на заводе. В равной степени это относится ко всем рабочим, так как каждый рабочий должен сам соблюдать элементарные правила и порядок по технике безопасности и беречь свою жизнь.

Однако эти элементарные правила весьма большим количеством рабочих не соблюдаются, особенно на транспорте. В результате им имеют ряд несчастных случаев. Например, один из лучших ударников транспорта, старший железнодорожный район.

Гостехэкзамен на транспорте

Гостехэкзамен на транспорте в феврале проважился 22, 24, 25 и 28 числа. Гостехэкзамен сдавали 17 паровозных машинистов и вагонных смазчиков. При проверке знаний по теории машинисты давали ответы непосредственно на свои агрегаты — паровозы, а смазчики при вагонах.

Результаты первых гостехэкзаменов в феврале оказались следующими: отлично справились машинист т. Шаронов Е.И., проважился курсом на автовазоне. Хорошо сдали машинисты: Покрбяевский, Шатагина, Лихачев и Баранов, из них т. т. Шатагина и Баранов окончили курс машинистами в 1933 г. на Виске.

На 6-ти смазчиков сдал на отлично один т. Овчинников Ф.Е. и на хорошо т. Волков Г.Ф.

бачий тов. Мокряев не подчинился требованию кондуктора тов. Хохлева и подождившись полной остановки на Пуштинском туннеле, прыгнул на ходу. Его подхватило подожжой пассажирского вагона и втащило под колеса.

Несмотря на категорические запрещения кондукторов большого количества рабочих (связанных с поездками) прыгают на ходу, особенно на подъезде к Виске.

Партийные и профессиональные организации вопросами охраны жизни рабочих должны заняться более серьезно, этот вопрос необходимо проработать на общих и бригадных собраниях. Работникам транспорта с этими вопросами одним без помощи специальных организаций не справиться.

По инициативе городского совета также должны быть приняты меры профгосбезопасности по отношению всех граждан, пользующихся транспортом.

Третье число транспорта, обращается ко всем партийным и профессиональным организациям в целях усиления дисциплины движения поездов.

Профгор. С. Кокорев.

О проведении заводской школы просвещения слушателей сети марксистско-ленинского воспитания

РЕШЕНИЕ ПАРТКОМА ЗА ВОДА ОТ 27 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

1. Провести с 6-го марта, в 6 часов 30 минут вечера, в зале культуры общезаводскую конференцию слушателей школ по марксистско-ленинскому воспитанию с вопросом об итогах учебы за первую половину учебного года по заводской партийной организации.

2. Выборы на конференцию во всех школах провести, делегатов с расчетом один делегат от трех слушателей. Секретарь парткома завода: КЛЮЕВ.

Кулебачанам вручено знамя „Горьковской коммуны“

Кулебачский металлургический завод долгое время (также как и выкуский завод) находился в глубоком провале. С 4 квартала 1934 года, развернутой социалистической соревновательной и перестройки свою работу он встал на путь производственного подъема.

В 1934 году кулебачане, как и выкуские вступили в равное соревнование на первенство в крае.

Общезаводскую программу по выпуску валовой продукции он выполнял достаточно 30 ноября, план по выпуску товарной продукции 4 декабря.

Металлурги Виски соревнуются с кулебачанским заводом в первенстве в соревновании уступили кулебачанам.

Коллектив рабочих, инженерно-технический персонал и весь заводская общественность Виски с этим вопросом должны работать и по боевому включиться в борьбу за первенство в крае и за переходящее знамя „Горьковской коммуны“.

Лаксеев.

КТО ВИНОВАТ?

Вчера, 2-го марта, в 10 часов утра, в смене мастера Игнаткова, произошла авария с завалочным краном. Обороталась стопорная фаза, на ход большой тележки. Завалка печи № 6 была приостановлена на 2 часа 15 минут. Причина аварии не выяснена. Необходимо виновников аварии привлечь к ответственности.

Техучеба помогает работе

Мы, рабочие горячего цеха, по техучебе идем вперед. За все время учебы не было ни одного срыва занятий. Теорией с практикой увязываем своевременно и строго по программе.

С повышением технических знаний, чувствуем облегчение в работе, браку делаем меньше, со станками обращаемся бережно, производительность труда заметно повышается. Вот лучшие кружковцы грейльщики: Киселев и Верушин, кальщики: Киселев и Ежов; отпуск вил: Семенин.

Худшие кружковцы грейльщики: Данилов, отпуск вил-Сидоров, калка-Безумнов. К каждому слабому кружковцу прикреплены более сильные товарищи.

Кальщики Киселев.

Материал прорабатывается поверхностно

Кружок техминимума слесарей, в количестве 30 человек в вилопрокатном начал работать с 20 февраля. Проведено уже 5 занятий. Посещаемость занятий удовлетворительная. Материал же прорабатывается поверхностно. Записи производить не на чем, нет ни бумаги, ни технической литературы. Очень мало уделяется внимания знакомству с чертежами.

Слесарь Панкратов.

Обеспечьте хорошие условия на агрегате

Мелкосортяжки, включившиеся в конкурс черной металлургии по ударному заданию за выполнение программы. Программу ежемесячно перевыполняем от 105 до 110 проц.

В январе сэкономили топлива на 600 рублей. Нам за это пообещали выдать премию, но до сих пор не дают.

Мы имеем и недостатки. Например, снегопада низкого качества и носится весьма быстро, особенно у нас у печей.

Считаю, что этими вопросами цеховое руководство должно заниматься и обеспечить рабочее всем необходимым. Мы в свою очередь, приложим все усилия с тем, чтобы программу перевыполнить и красное знамя удержать за цехом

Кабаев.

Сделать столовую культурной

В столовой вилопрокатного цеха грязно, со столов не стирают до конца завтраса. Обслуживают официантки медленно, обращаются с рабочими грубо.

В столовой всего две плевательницы. Грязные графиньи стоят на столах без воды. Радио не работает. Заведующий столовой на замечание рабочих не обращает никакого внимания.

Мухометов.

Один из лучших

В хозяйственном отделе доменного цеха, рабочий Игошин, на разгрузке стружки, один из лучших ударников, он хорошо борется за чистоту рабочего места, и хорошо руководит группой рабочих.

Производственную программу ежемесячно перевыполняет. В декабре выполнял на 141,4 проц. и в январе на 128,4 проц. за февраль даст также не плохие показатели.

Бабин.

Мы довольны подарком

Наш папа работает в мелко-сортном цехе. На днях принес две пары детской обуви, чему мы были очень рады.

Одна пара пошла Шууре ходить в школу, Ване другая пара была мала и их пришлось отдать Зине. Она с большой радостью побежала в них гулять. Мы очень довольны неожиданным подарком от цеховых организаций.

Ваня, Зина, Шуура и Лида ХЕБНЕРЫ

После наших выступлений

В газете "Металлург" за 24 февраля—№ 12 была помещена заметка "Дайте визуальную проволоку". Сообщая, что проволоки из материального склада выписано 190 кг. и в дальнейшем будет обеспечена ее доставка. Конструктора работают по изготовлению крепления вкладышей на станках, без проволоки.

В газете "Металлург"—№ 10 за 22 февраля была помещена заметка—"Долго ли будет так продолжаться". Сообщая, что пылак от подогрева печей, убирается ежедневно. С крыши снег очищен и вода больше не течет. Относительно проходных мостиков у станков № 1—2 они заказаны новые в механическом цехе, а старые будут исправлены в ближайшую остановку станков.

В "Металлурге"—№ 12 за 24 февраля в отделе, "Короткие сигналы" писалось, что поворотный круг около посадочной печи стоит ниже рельса. Кроме упомянутого газетой, ремонта требуют все круги цеха, но ремонт производится может только при остановке печей, так как хотя временно, болванки подавать руками невозможно.

Зам. нач. листопрокатного цеха—Гуленов.

Отв. редактор—И. Самойлов